
ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 

GEA-ISA 

(México, 1 de junio de 2005) 
 

 

Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 
Cobertura de los estudios: 

 

Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 
telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento:  1 de junio de 2005. 

 
Horario de levantamiento: 10:00 a 18:00 horas. 

 

Tamaño de la muestra:  404 entrevistas. 
 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Tasa de respuesta:   27.7% (AAPOR-RR3). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección sistemática de números telefónicos a partir de un listado ordenado por 

entidad federativa y serie telefónica. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
 

 

 

 

 
 



ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL DE OPINION CIUDADANA 

GEA-ISA 

(México, 1 de junio de 2005) 
 

 

 

ELECCIÓN DEL CANDIDATO DEL PRI A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
 

 

¿Qué políticos recuerda usted que hayan manifestado su intención de ser candidatos del 

PRI a la Presidencia de la República para 2006? (porcentaje de menciones espontáneas) 

 

              TOTAL        PRIISTAS NO PRIISTAS 

 

       Roberto Madrazo   44%   36%   47% 

Enrique Jackson   30%   29%   30% 

       Arturo Montiel   27%   32%   24% 

      Tomás Yarringtón   11%   15%     9% 

    Enrique Martínez     9%   11%     9% 

       Manuel Ángel Núñez    3%     3%     3% 

       Everardo Moreno     1%     0%     2% 
 

¿Ha oído hablar de...? Si ha oído: ¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de él? 
 

 TOTAL   Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      Arturo Montiel     35%  21%  24%  20% 

Enrique Jackson     31%  17%  26%  26% 

       Tomás Yarringtón     24%  11%  21%  44% 

    Enrique Martínez     16%  10%  21%  53% 

       Manuel Ángel Núñez      7%    9%  16%  68% 

 

 PRIISTAS   Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      Arturo Montiel     49%  11%  15%  25% 

Enrique Jackson     37%  15%  21%  27% 

       Tomás Yarringtón     33%    9%  19%  39% 

    Enrique Martínez     23%    8%  17%  51% 

       Manuel Ángel Núñez      8%  10%  13%  69% 

 
 

 NO PRIISTAS  Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      Arturo Montiel     29%  26%  28%  17% 

Enrique Jackson     28%  17%  29%  26% 

       Tomás Yarringtón     20%  12%  22%  46% 

    Enrique Martínez     12%  11%  23%  54% 

       Manuel Ángel Núñez      7%    9%  17%  67% 

 
 

 



¿Quién de estos cinco miembros de la Unidad Democrática cree usted que sería mejor 

contendiente por la candidatura del PRI a la Presidencia de la República en 2006? 

 

 ENTREVISTADOS           TOTAL        PRIISTAS NO PRIISTAS 

 

 Arturo Montiel   30%   37%   27% 

Enrique Jackson   18%   22%   17% 

            Tomás Yarringtón     9%   11%     8% 

    Enrique Martínez     7%   10%     6% 

       Manuel Ángel Núñez    1%     0%     1% 

 

 Indefinidos    35%   20%   41% 

 

 

 

 

DEFINIDOS            TOTAL        PRIISTAS NO PRIISTAS 

 

 Arturo Montiel   46%   47%   45% 

Enrique Jackson   28%   27%   28% 

            Tomás Yarringtón   14%   14%   14% 

    Enrique Martínez   11%   14%   11% 

       Manuel Ángel Núñez    1%     0%     1% 

 

 

 SI LA MEDICIÓN TELEFÓNICA FUERA UNA ESTIMACIÓN VÁLIDA PARA 

 EL UNIVERSO DE ELECTORES Y SE APLICARÁ LA FÓRMULA ACORDADA 

 POR LOS CONTENDIENTES, EL REPARTO DE 50% DE LA ELECCIÓN QUE 

 SE DEFINIRÁ POR ENCUESTA SERÍA: 

 

                 3 PRIISTAS + NO PRIISTAS 

 

 Arturo Montiel      47% 

Enrique Jackson      27% 

            Tomás Yarringtón      14% 

    Enrique Martínez      12% 

       Manuel Ángel Núñez       0% 

 

 

 SUPONIENDO ESTE REPARTO, JACKSON TENDRÍA QUE SUPERAR EN 

RAZÓN DE DOS A UNO A MONTIEL ENTRE LOS “NOTABLES” PARA GANAR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿Ha oído hablar de Roberto Madrazo? Si ha oído: ¿Es positiva o negativa la opinión que 

tiene de él? 

     Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      TOTAL      38%  39%  16%    7% 

 

PRIISTAS      54%  26%  15%    5% 

       NO PRIISTAS     31%  45%  16%    8% 

 

 

Y si el día de hoy se fuera a votar para elegir al candidato del PRI  a la Presidencia de la 

República, ¿por quién votaría usted: por Roberto Madrazo o por el candidato que elija la 

Unidad Democrática? 

     R. Madrazo       U. Democrática      Indefinido  

   

      TOTAL      26%   45%    29% 

 

PRIISTAS      32%   52%    16% 

       NO PRIISTAS     23%   42%    35% 

 

 

¿Y por quién votaría usted para ser candidato del PRI a la Presidencia de la República en 

2006 si tuviera que elegir solamente entre Enrique Jackson y Roberto Madrazo? 

 

     R. Madrazo          E. Jackson      Indefinido  

   

      TOTAL      36%   34%    30% 

 

PRIISTAS      47%   35%    18% 

       NO PRIISTAS     31%   33%    36% 

 

¿Y por quién votaría usted para ser candidato del PRI a la Presidencia de la República en 

2006 si tuviera que elegir solamente entre Arturo Montiel y Roberto Madrazo? 

 

     R. Madrazo         A. Montiel      Indefinido  

   

      TOTAL      33%   39%    28% 

 

PRIISTAS      40%   43%    17% 

       NO PRIISTAS     30%   37%    33% 

 

¿Y por quién votaría usted para ser candidato del PRI a la Presidencia de la República en 

2006 si tuviera que elegir solamente entre Tomás Yarringtón y Roberto Madrazo? 

 

     R. Madrazo       T. Yarringtón      Indefinido   

   

      TOTAL      41%   26%    33% 

 

PRIISTAS      52%   22%    26% 

       NO PRIISTAS     35%   28%    37% 

 



¿Ha oído hablar de Elba Esther Gordillo? Si ha oído: ¿Es positiva o negativa la opinión que 

tiene de ella? 

     Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      TOTAL      19%  38%  18%    25% 

 

PRIISTAS      19%  35%  19%    27% 

       NO PRIISTAS     20%  39%  17%    24% 

 

 

 

Roberto Madrazo renunciara el mes próximo a la Presidencia del PRI para competir por la 

candidatura de este partido a la Presidencia de la República. Los estatutos de ese partido 

señalan que quien ocupe la Secretaria General pasará a la Presidencia, por lo que la maestra 

Elba Esther Gordillo sustituirá a Roberto Madrazo. 

 

 

¿Cree usted que Elba Esther Gordillo, como Presidenta del PRI, actuará de manera 

imparcial en la elección del candidato de su partido a la Presidencia de la República o que 

buscará favorecer a alguno de los contendientes? Si dice que favorecerá a algún 

contendiente: ¿a cuál: a Roberto Madrazo o al de Unidad Democrática? 

 

     A Madrazo   Al de UD    Imparcial          No sabe 

   

      TOTAL      26%  18%  25%    31% 

 

PRIISTAS      28%  17%  28%    27% 

       NO PRIISTAS     25%  19%  24%    32% 

 

 

 

ELECCIÓN DEL CANDIDATO DEL PAN A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
 

 

¿Qué políticos recuerda usted que se registraron para contender por la candidatura del 

PAN a la Presidencia de la República en 2006? (porcentaje de menciones espontáneas) 

 

              TOTAL        PANISTAS 

 

       Santiago Creel   46%   57% 

Felipe Calderón   13%   17% 

       Alberto Cárdenas     6%   10% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿Ha oído hablar de...? Si ha oído: ¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de él? 
 

 TOTAL   Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      Santiago Creel     44%  26%  18%  12% 

Felipe Calderón     24%    7%  18%  51% 

       Alberto Cárdenas     13%    5%  15%  67% 

 
 

 PANISTAS   Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      Santiago Creel     64%  21%  11%    4% 

Felipe Calderón     33%    9%  20%  38% 

       Alberto Cárdenas     20%    9%  18%  54% 

 

 

De las personas que anteriormente le mencioné, ¿quién le gustaría a usted que fuera el 

candidato del PAN a la Presidencia de la República en 2006? 

 
 

 ENTREVISTADOS           TOTAL        PANISTAS 

 

 Santiago Creel   46%   55% 

Felipe Calderón   13%   15% 

            Alberto Cárdenas     8%   13% 

 

 Indefinidos    33%   17% 

 

 

DEFINIDOS            TOTAL        PANISTAS 

 

 Santiago Creel   68%   66% 

Felipe Calderón   19%   18% 

            Alberto Cárdenas   13%   16% 

 

 

 

IMAGEN DEL CANDIDATO DEL PRD A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
 

 

 

¿Ha oído hablar de Andrés Manuel López Obrador? Si ha oído: ¿Es positiva o negativa la 

opinión que tiene de él? 

 

     Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      TOTAL      65%  22%   10%    3% 

 



¿Le gusta a usted o no le gusta que Andrés Manuel López Obrador vaya a ser el candidato 

del PRD  a la Presidencia de la República en 2006? 

 

 

  Sí le gusta    64% 

  No le gusta    24% 

  Indefinido    12% 

 

 

OTROS POSIBLES CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
 

 

¿Ha oído hablar de...? Si ha oído: ¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de él / ella? 

 

 TOTAL   Positiva       Negativa      Indiferente       No ha oído 

    

      Cuauhtémoc Cárdenas    38%  36%  19%    7% 

       Juan Ramón de la Fuente    17%  12%  14%  57% 

Jorge G. Castañeda     17%  21%  17%  45% 

       Víctor González Torres    15%  15%  15%  55% 

    Bernardo de la Garza    10%  10%  17%  63% 

    Patricia Mercado       5%    7%  11%  78% 

 

 

¿A usted le gustaría o no le gustaría que [NOMBRE] fuera candidat@ a la Presidencia de la 

República en 2006 por algún partido? 
 

 

     Sí les gustaría No les gustaría Indefinido 

 

Cuauhtémoc Cárdenas     22%   57%     20% 

Jorge G. Castañeda      20%   39%     41% 

Juan Ramón de la Fuente     15%   35%     50% 

Víctor González Torres     11%   39%     50% 

    Patricia Mercado        6%   31%     73% 

 Bernardo de la Garza       5%   38%     57% 

             
 

 

 



DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   22% 

De 25 a 39 años   38% 

De 40 a 54 años   23% 

De 55 y más años   17% 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      4% 

Primaria    20% 

Secundaria    21% 

Bachillerato    25% 

Superior    30% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    53% 

Estudia    13% 

Hogar     26% 

Otro       8% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

  PAN     22% 

  PRI     31% 

  PRD     16% 

  Otro       2% 

  Ninguno    27% 

  No sabe      2% 

 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizado por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

  Aprueba    59% 

  Desaprueba    31% 

  No sabe    10% 

 

 

 


